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Velké město = mnoho sportovkyň a sportovců. 
A taky výzva zajistit všem kvalitní a vyhovující zázemí. Ne vždy 
se to daří. Některá sportoviště chátrají, jiná zcela chybí, jinde 
zase absentuje komfort pro diváky.

I díky Koncepci sportu města Brna se tento stav daří postup-
ně měnit. V plánu města je postavit hned několik nových hal 
a sportovišť. O některých, např. o fotbalovém stadionu v are-
álu brněnského výstaviště, se zatím spíše jen hovoří. O něco 
dál už ale roste dlouho očekáváná a hojně diskutovaná Aréna, 
na niž se těší nejen příznivci hokeje.

Sport je žádoucí zpřístupnit nejen profesionálním, ale i rekre-
ačním příznivcům pohybových aktivit. Zlepšení už se dočkali 
plavci, další zatím ještě čekají. 

Atleti, basketbalisté, bruslaři, cyklisté, lezci, volejbalisté... ti 
všichni by měli v Brně najít místo pro provozování svých 
oblíbených aktivit.
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Arena Brno

Sportovní 
areál za 
Anthroposem

Nejen fanoušci hokejové Komety se již nemohou 
dočkat otevření multifunkční haly, která se staví 
na západě areálu brněnského výstaviště. Arena 
Brno nabídne hned 30 různých způsobů využití – 
sport od hokeje až po box nebo koncerty a výsta-
vy. A díky propojení se zázemím výstaviště přiláká 
hala do Brna nové kongresové akce mezinárodní-
ho významu.

Na ploše 30 tisíc metrů čtverečních vzniká hala pro 
13 tisíc diváků. Vedle kapacity a multifunkčnosti 
je její nespornou výhodou také dopravní dostup-
nost. A to jak městskou hromadnou dopravou, 

tak i auty, které zde snadno dorazí z dálnice D1 
či přilehlého městského okruhu a pro něž bude 
vyhrazeno 1 300 parkovacích míst. Svou velikostí, 
tvarem a umístěním respektuje Aréna genia loci 
výstaviště, jeho urbanistické řešení a význam pro 
město Brno. Dominantním prvkem jsou skleně-
né polostrukturální fasády a horizontální lamely 
z broušeného nerezového zalakovaného plechu, 
což vhodně doplňuje významné pavilony v okolí.

Stavba hala započala v roce 2023, její dokončení 
je naplánováno o tři roky později.

Lokalita Anthropos už od 19. století slouží k pro-
cházkám, odpočinku a dalšímu využití volného 
času. Je otevřena všem a tak tomu má zůstat. 
Obzvlášť po vybudování sportovního rekreač-
ního areálu s 12 sportovišti, který nahradí chá-
trající střelnici mezi parkem a ulicí Pisárecká.

Horolezecká stěna, hřiště pro rekreační sporty, 
např. na fotbal nebo futsal. To vše bude již brzy 
k dispozici v pisáreckém parku. Cyklisty nebo 
běžce tak doplní další sportovci. Do Pisárek bu-
dete moci vyrazit na in-liny, protáhnout se na 
workoutovém hřišti, zahrát si malou kopanou, 
plážový volejbal a další rekreační sporty.

Celý areál bude stávající cyklostezkou propojen 
s koupalištěm Riviéra. Velkou výhodou je okolí 
sportovišť. Architekti využijí stávající zeleň, blíz-
kost řeky Svratky i historické objekty. Součástí 
projektu je také vybudování parkoviště a nové 
inženýrské sítě.

MTB okruh • Pump track okruh • In-line okruh 200 m • In-line okruh 500 m 
• Boulderová stěna • Lezecká stěna • Hřiště na malou kopanou • Střelnice •
Hřiště na futsal • Střelecká zeď • Tribuny

JAKÉ HODNOTY CHCE BRNO ROZVÍJET?



Bazén Lužánky

Zatímco hokejový stadion z ulice Sportovní už dáv-
no zmizel a ten fotbalový zde nezadržitelně chát-
rá, zázemí pro plavce v lokalitě za lužáneckým par-
kem nadále funguje. Ba co víc, v roce 2023 se ještě 
rozrostlo. A to poté, co vedle stávajícího 50metro-
vého bazénu přibyly nový bazén o délce 25 metrů 
a 16metrový cvičný bazén pro děti a neplavce.

Plavecký areál za Lužánkami je pojmem nejen 
v Brně. Aby tomu tak bylo i v dalších letech, muse-
lo dojít k významným úpravám a rozšířením. Při-
byl nejen nový bazén, který je propojen se stáva-

jícím, ale taky wellness centrum zprovozněné již 
na podzim roku 2019. Původní 50metrový a nový 
25metrový bazén mají společný vstup, zázemí 
a převlékárny. Díky tomuto propojení je možné 
areál využít i pro mezinárodní plavecké soutěže. 
Úpravou prošlo také okolí stadionu včetně parko-
viště.

Nový bazén významně rozšířil možnost kondiční-
ho plavání v Brně. Využívají jej nejen plavci všech 
kategorií, ale také děti z brněnských škol k výuce 
plavání. Přístup k němu je navíc bezbariérový.

Areál Vodova je tradičním centrem sportu 
v Brně. Působí v něm hráčky a hráči basketba-
lu, volejbalu, florbalu, házené, futsalu a dalších 
halových sportů. O jeho využití je obrovský zá-
jem. V posledních letech kapacita tohoto spor-
toviště není dostatečná. Proto si zaslouží rozší-
ření.

Toho se dočká po dokončení stavby nové haly 
určené pro všechny sálové sporty. Na ploše více 
než 2 tisíce metrů čtverečních zde najdou mís-
to pro tréninky, závody i zápasy členové mnoha 
sportovních klubů. Dostatek místa bude také 
pro jejich fanoušky. Díky nové hale se v Brně bu-
dou častěji konat mezinárodní sportovní akce 
– v novém atraktivním prostředí se špičkovým
zázemím pro sportovce i diváky. Ostatně Brno
již má naplánováno pořádání dvou mistrovství
světa v basketbalu – juniorek (kategorie hráček
do 19 let) a kadetek (do 17 let). Další meziná-
rodní turnaje budou následovat.

Brány nové haly se otevřou v roce 2025.
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Tréningová hala 
míčových sportů 
Vodova
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